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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 10 MAART 2025 
 

Voorstel Besluit raad Reactie college en 
Toezeggingen (T) 

 
1. Opening  
 

 
Opening door de voorzitter van de raad, de heer Van de Nadort.  
 
Aanwezige leden: zie aangehechte lijst.    
 
Er hebben zich geen insprekers gemeld.  
 

 

 
2. Vaststelling van de agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

 
3. Vragenkwartier raadsleden/ 
 mededelingen college B&W 
 

 
De heer Knol/BS stelt vragen aan het college van B&W n.a.v. 
ingekomen stukken E-02a/E-02b en I-03 inzake een bericht 
van PVV Fryslân over asielbeleid Fryslân.  
 
De heer Trompetter/SDW doet een ordevoorstel en verzoekt 
de voorzitter te handhaven op de wijze van vraagstelling. De 
voorzitter verzoekt de heer Knol/BS zijn ingediende vragen te 
stellen.  
 
De heer Knol/BS vervolgt de vraagstelling. 
 
Wethouder Hartog beantwoordt de vragen namens het 
college. 
 
De heer Knol/BS geeft aan ontevreden te zijn over de 
beantwoording. Er volgen meer vragen ter beantwoording en 
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de heer Knol spreekt de burgemeester als onafhankelijk 
voorzitter aan op zijn handelen. 
 
De heer Trompetter/SDW verzoekt de heer Van de Nadort de 
vragen niet te beantwoorden omdat hij ze buiten de orde acht 
en verzoekt vervolgens de heer Knol/BS het Reglement van 
Orde en de vergaderoderegels te respecteren. 
 
Mevrouw Woudstra-Dooper/WB interrumpeert en spreekt haar 
verontwaardiging uit over de bijdrage van de heer Knol/BS. 
 
Wethouder Hoen vraagt namens het college van B&W een 
schorsing aan bij de voorzitter. De voorzitter schorst de 
vergadering voor 10 minuten. De vergadering wordt om 19.56 
uur heropent door de heer Van de Nadort.  
 
Wethouder Hoen voert na de schorsing het woord als eerste 
locoburgemeester en als lid van het college van B&W. De 
heer Hoen veroordeeld de kritiek op de voorzitter van de heer 
Knol/BS. Wethouder Hoen vraagt de heer Knol/BS excuses 
aan te bieden aan voorzitter Van de Nadort.  
 
Raadslid Knol onthoudt zich van excuses en kondigt aan 
verdere vragen schriftelijk te stellen en zich te beraden op een 
motie of een initiatiefvoorstel.   
 
 
De heer Veen/HvW stelt vragen aan het college van B&W 
n.a.v. 1) de sluiproute parkeerterrein Lidl Wolvega en  
2) subsidies voor scoutingverenigingen. 
 
Wethouder Hartog beantwoordt namens het college van B&W 
de vragen en geeft aan dat het college op dit moment de 
mogelijkheden tot het subsidiëren van scoutingverenigingen 
aan het onderzoeken is en wil deze onderzoeksresultaten in 
Q4-2025 opleveren.  
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Er zijn geen mededelingen vanuit het college van B&W 
gedeeld met de gemeenteraad. 

 
4. Besluitenlijst raadsvergadering van  
 3 februari 2025 

 
Raadsbesluit: 
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 3 februari 2025 
wordt conform vastgesteld. 
 

 
 

 
5. Lijst van toezeggingen 

 
Geen opmerkingen. 
 

 
 

 
6. Ingekomen stukken 

 
Raadsvoorstel: 
In te stemmen met de afdoeningsvoorstellen van de lijst van 
ingekomen stukken.  
 
De heer Knol/BS verzoekt een afschrift van de eventuele 
beantwoording van het college van B&W op de ingekomen 
stukken E-6, E-7 en E-14 naar de gemeenteraad te doen 
toekomen. De voorzitter zegt namens het college toe dat 
afschriften van eventuele reacties op E-6, E-7 en E-14 naar de 
raad worden gezonden.  
 
De heer Westenberg/HvW verzoekt het college serieus te 
kijken naar de opmerkingen van de inwoner in de brief, deze 
op te pakken en eventuele beantwoording van het college van 
B&W op E-4, te doen toekomen aan de gemeenteraad. De 
voorzitter zegt dit namens het college toe. 
 
Door de fractie van BS wordt een LIS ingediend welke 
betrekking heeft op ingekomen stuk I-07 ‘Open brief Hart voor 
Weststellingwerf inzake centrum en parkeergarage Wolvega’. 
De LIS wordt ondersteund door de lijst Hart voor 
Weststellingwerf.  
 
De heer R. Bos/VVD dient een ordevoorstel in. Namens de 
Weststellingwerfse VVD  doet hij een beroep aan de 
gemeenteraad en de afzonderlijke fracties c.q. lijst om de 
verschillende instrumenten die de raad heeft op een andere 
manier, dan in onderhavig geval, te gebruiken om 
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onderwerpen te bespreken dan wel onder de aandacht te 
brengen. Hij verzoekt de fractie van BS en de lijst van HvW 
voorliggende LIS in te trekken.  
 
De heer Westenberg/HvW geeft aan dat hun lijst voorliggende 
LIS zal blijven ondersteunen.  De heer Knol/BS geeft namens 
hun fractie aan dat zij de LIS niet zullen intrekken.  
  
 
Raadsbesluit: 
De raad besluit in te stemmen conform de afdoenings-
voorstellen met uitzondering van ingekomen stuk I-07 ‘Open 
brief Hart voor Weststellingwerf inzake centrum en 
parkeergarage Wolvega’. Ingekomen stuk I-07 wordt 
geagendeerd voor de eerst volgende algemene 
commissievergadering van 24 maart 2025.  
 

 
7.  Verordening Hart voor de Jeugd 
 Weststellingwerf 2025 
 

 
B&W stelt de raad voor om: 
a.  De Verordening Hart voor de Jeugd Weststellingwerf 
 2025 vast te stellen. 
 
Raadsbesluit:  
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 
 

 
 

 
8. Kader lokaal preventief jeugdbeleid  
 2025-2028 

  
B&W stelt de raad voor om:   
a.  Het Kader lokaal preventief jeugdbeleid 2025-2028 vast 
 te stellen. 
 
Raadsbesluit: 
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. Definitieve weigering verklaring van geen 
 bedenkingen ontwikkeling gaswinlocatie 
 Rottum 
 
 

 
B&W stelt de raad voor om:   
a.  in te stemmen met de reactienota “Nota beoordeling 
 zienswijzen Vermilion” als opgenomen in bijlage 8. 
b.  op basis van artikel 2.27 van de Wabo en artikel 6.5 lid 1 
 en 2 van het Besluit omgevingsrecht te weigeren een 
 verklaring van geen bedenkingen (vvgb) aan het 
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 ministerie van K&GG te verlenen inzake de aanvraag 
 vvgb 2018-0947 (oprichten en ingebruikname 
 gaswinlocatie Rottum) 
 
 
Raadsbesluit: 
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 
 

10. Sluiting van de vergadering De voorzitter sluit de vergadering om 20.20 uur.  

 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 7 april 2025,  
 
de griffier,               de voorzitter, 
 
 
J.A. Kampinga      N.A. van de Nadort 
 


